
Ata da reunião da Rede Social Brasileira 

por Cidades Justas e Sustentáveis 

São Paulo, 23 de Março de 2009 

 

Participantes via skype: 

1. Ana Fisch – São Paulo/ SP 

2. Armindo dos Santos de Souza Teodósio  - Belo Horizonte/ BH 

3. Georges Henry Grego – Ilha Bela/ SP  

4. Gláucia Barros – AVINA/BH 

5. Issac Edington – Salvador/ BA 

6. Laura Passos Domingues – Rio de Janeiro/ RJ 

7. Maurício Broinizi – São Paulo/ SP 

Pauta da reunião: 

 Formato do fórum virtual 

 Orçamento do encontro de Maio 

 Inclusão de outros temas no encontro de Recife (plano plurianual) 

 Outras questões 

Desenvolvimento: 

 Formato do fórum virtual – a plataforma virtual para a Rede Social Brasileira por 

Cidades Justas e Sustentáveis foi criada pelo serviço NING. Foi decidido que devemos 

começar a utilização do site de forma privada para então pensar em abri-lo ao público. 

– Laura, de Rio Como Vamos, lembrou todos do compromisso que deve ser assumido 

pelas pessoas em atualizar a plataforma. Vocês certamente encaminharão a todos as 

instruções...nem todo mundo tem afinidade com esse tipo de instrumento. 

- Definiu-se que cada movimento decide o acesso de seus membros à rede virtual. 

Concordamos. 

- A inclusão de novos movimentos/ cidades que estiverem de acordo com nossa carta 

de princípios deve passar pelo aval da rede. Concordamos. 

- Foi-se definido o título “rede de cidades” como domínio do site. Concordamos. 

Orçamento do encontro de Maio – Susana já fez uma prévia de orçamento e ficou a 

seu critério definir o melhor custo/ benefício. Na nossa opinião, o Internacional Palace 

é o melhor dentre eles. 

- Gláucia, de AVINA/BH, sugeriu que se acelere o orçamento dos custos possíveis de 

termos com antecedência (hotel, custos com material, etc.) para encaminharmos a 

captação de recursos. OK . da minha parte, acho que falta apenas o facilitador, não é? 

http://rededecidades.ning.com/
http://rededecidades.ning.com/


Antes porém, é importante que tenhamos a programação para saber que momentos 

será necessário facilitador e avaliar o perfil mais adequado.  

Inclusão de outros temas no encontro de Recife – Gláucia levantou a possibilidade da 

cartilha do plano plurianual ser lançada pela Rede Social Brasileira e sugeriu que 

tenhamos uma mesa para debater o tema no encontro. Isso será importante para que 

todos conheçam bem a cartilha, já que os próprios movimentos poderão e deverão 

distribuí-la posteriormente. 

- Foi definido que o tema do PPA será abordado na mesa sobre indicadores, na tarde 1 

do dia 28/05. 

- Também definiu-se que Ana e Maurício, de Nossa São Paulo, trabalharão no 

detalhamento das ementas e dinâmicas de cada tema do encontro, exceto pela 

discussão do PPA, que será detalhada por Gláucia. Até o dia 27/03, essas informações 

serão passadas para a rede, de forma que até 4/04 todos recebam e comentem as 

propostas. OK. Nós não recebemos...foi enviado? 

- Isaac, de Nossa Salvador, reiterou a importância de cada organização buscar envolver 

a mídia local para o evento. OK 

- Maurício sugeriu a inclusão do debate sobre a nossa relação com a rede latino-

americana no encontro, na tarde 2 do dia 28/05, junto à discussão quanto ao 

funcionamento da rede. . OK 

- Isaac, ressaltou que o lançamento do movimento Nossa Salvador será no dia 05/05 (a 

confirmar) e que um convite será enviado a todos os membros da rede. 

Ata elaborada com sugestões Ana e Mauricio (S.P.) com edição final de Ana Fisch 

(ana@isps.org.br), assistente de comunicação da Rede. 

Próxima reunião virtual : 06/04/2009 às 16:30 h, via Skype. A nossa sugestão para 

que participem outras pessoas do nosso Núcleo Executivo é que seja no dia 09/04/09 

às 15h, é possível? 

mailto:ana@isps.org.br

